

哐当，罐车撞上电动车

电动车主被碾轧当场死亡

本报12月24日讯(记者王帅) 21日,在章丘市济青路马棚山路东南路段,一辆电动车在横穿马路时被右侧直行的大型罐式货车撞上,电动车主被罐车碾轧,驾驶人当场死亡。

据目击现场的网友介绍,当时是21日中午11点半左右,一名中年妇女正骑着电动自行车,在马棚山路口打算横穿济

青路,当其斜线穿行至快车道处时,从后方疾行过来一辆大型罐式货车,罐车发现穿行的电动车时,刹车不及撞上骑车妇女。该妇女被罐车碾轧后血肉模糊,当场死亡。

“当时还有三个行人从另一侧要过马路,看到大车减速向左偏转,急忙躲开了,那车贴着身就开过去了,差点没命。”

目击网友表示,骑车妇女可能是过马路前没有观察后方来车,大罐车发现电动车时,已经来不及减速,直至撞上了右侧骑车妇女。“现场血肉模糊,场面很惨。”

据悉,事故发生后,涉事罐车已停到路边,120急救车也赶到了现场。目前,交警正对该起交通事故进行勘察。

“黑户”老人终于有身份

特事特办,民警帮其完备资料落户

本报12月24日讯(记者王帅) 22日,章丘市垛庄镇西里虎村的七旬老人杨五星从民警手中接过自己的户口本,从此,杨五星的“黑人”生活正式结束,随后低保、社保等相应手续的办理,也为这位鳏寡老人日后的生活提供了保障。

据同村的老党员杨五银介绍,杨五星因小脑缺陷精神状况不是很好,1976年离家出走,直到2012年返回章丘老家,因历史原因,其户口早已被注销。

为了让杨五星能够按政策享受相应的补助,晚年有所保障,村里几个老人便张罗着帮杨五星落户。但是因为其无户口时间跨度长,所有能证明杨

五星户口情况的老档案已无处查找,其出走时的村支书和老会计也已去世,无法进行核实。

对此,垛庄派出所民警对杨五星的流浪轨迹进行了调查取证,在公安部门民生警务平台的协调下,章丘市公安局治安大队户政管理科与上级业务部门汇报,针对杨五星的特殊情况,指定专人帮助其完备材料,特事特办解决老人的落户问题。民警多次村居走访,找其亲戚进行情况核实,最终在政策范围内为杨五星顺利办理落户。当天,垛庄派出所民警为杨五星采集了身份证照片等信息,15个工作日后,老人将拿到自己的第一个身份证。

相关链接

据了解,章丘市道路较为笔直宽敞,电动自行车车速较快且带人、走机动车道、随意掉头、转弯、闯红灯等违法现象较为突出。根据交警部门的统计数据,从电动自行车引发的交通事故来看,2015年1-11月份,

两成交通事故与电动车有关

共发生涉及电动自行车的一般道路交通事故163起,占到了事故总数的23%,造成160人受伤,30人死亡。全市涉及电动自行车的事故死亡人数占到了全市死亡总数的17.6%,安全形势极为严峻。

交警介绍,在对辖区电动自行车交通事故的分析中发现,大多交通事故中电动自行车违法都是造成事故发生的主要原因,而且由于电动自行车缺少保护装置和措施,事故容易造成电动自行车驾驶人伤亡。



集市食安检查

近日,章丘市水寨食品药品监管所对辖区集市开展集中检查,以水寨大集为重点,查看猪肉摊贩的两证两章持有情况,并通过集贸市场日常巡查表,确保猪肉市场安全监管有据可考。

摄影报道 记者 王帅 通讯员 程远滨

结婚两年丈夫告妻子诈骗

警方调查:妻子实为重婚

本报12月24日讯(记者王帅) 近日,记者从章丘市公安局民生警务平台了解到,家住泰安的张先生多次拨打热线,反映其老家章丘的妻子涉嫌婚姻诈骗,要求予以处理。随后,警方在调查中发现张先生的妻子张丽(化名)实际上涉嫌重婚。

据介绍,2013年初,张先生结识了到泰安打工的章丘籍姑娘张丽,不久后两人便登记结婚。婚后两人逐渐产生矛盾,张丽便返回老家章丘垛庄。今年5月,张先生发现妻子张丽在章丘某医院产下一名男婴,但孩子并不是自己的。张先生认为

张丽诈骗自己的彩礼钱,要求警方处理。

经警务平台转办案件后,垛庄派出所民警对张丽展开了调查。民警介绍,按照农村传统的结婚程序,张先生给了张丽家彩礼钱,张丽家也准备了相应的嫁妆,同时张丽也与张先生在泰安办理婚姻登记,婚姻事实清楚,不存在诈骗。

同时,民警通过调查了解到,婚后张丽认为张先生存在性功能障碍,两人产生矛盾后张丽离开了泰安。在返回章丘后,张丽认识了甘肃籍男子韦某,随后两人在济南市天桥区

出租房内,以夫妻名义共同生活,并生下一名男婴。“在走访中,我们发现张丽向韦某隐瞒了自己已经结婚的事实,并对外称自己和韦某为夫妻,虽然两人没有登记,但已形成事实婚姻,构成重婚罪。”民警介绍。

据了解,重婚案件一般由被害人直接向人民法院起诉,在该案中,被害人向公安机关进行控告,公安机关同样负有立案管辖权。对此,警方表示,目前警方已对张丽进行立案调查,在侦查终结后将移送检察机关,由人民检察院决定应否对该重婚案件提起公诉或免于起诉。

斗米兼职赵世勇

人才共享是资本寒冬下新风口

本报12月24日讯 18日,由58赶集集团主办的《聚蓝海赢未来》首届蓝领互联网招聘行业研讨会开幕。斗米兼职董事长兼CEO、58赶集集团高级副总裁赵世勇做主题演讲时表示,人才共享是当前资本寒冬下的新风口,尤其看好以人才共享模式切入中基层招聘的互联网平台服务。

根据数据显示,国内中基层群体(包括蓝领工人以及基层白领)保守估计在5亿人以上,而且消费水平正在快速升级。赵世勇分析称,目前国内就业市场中

结构性矛盾突出,中基层企业用工荒普遍存在,就业群体短工化趋势明显。据此前赶集网联合北大发布报告显示:国内近七成企业存用工荒,平均缺14人;就业短工化趋势明显,其中47.6%的“90后”毕业生对第一份工作的时间预期在一年以内,23.6%预期更是在半年以内。

赵世勇透露,斗米兼职把打造人才共享第一平台作为使命,发展初期逐月用户访问量增长100%,逐月交易流水实现150%增长。斗米目前已成多家国内一线品牌招募兼职人员的供

应商,其中不乏中国移动、可口可可乐、优衣库、顺丰、京东等知名品牌。北上广深等一线城市大量人力资源外包公司及服务商也把斗米作为兼职用工招募第一平台。他分析这有两方面原因:首先斗米兼职基本上垄断了58赶集兼职频道等多平台流量资源;其次斗米兼职对用户多重保障体系,极大地增强了用户的信任感和粘性,能够把大流量转化为斗米兼职自己的用户;因而斗米兼职作为平台方就能更好地满足企业招募兼职人员的需求,从而大幅提升企业的用工效率。

115家“四上”企业获五星

本报12月24日讯(记者王帅) 近日,章丘市统计局圆满

完成“四上”企业统计星级管理申报工作,今年章丘新增115家五星级企业。据章丘市统计局普查办公室主任李忠久介绍,按照省和济南市文件要求,统计部门采取各种措施,召开各专业协调会议等,对“四上”企业统计星级管理工作按照专业进行分工,督促企业配合进行星级管理申报工作。

今年度,章丘新增五星级企业115家,共达到150家,占全部“四上”企业的15.98%。其中,工业新增67家,投资新增15家,批零贸易新增20家,服务业

新增13家。

李忠久介绍,“四上”企业统计星级管理认定,是对企业统计机构、统计人员、统计工作软硬件设施、统计报表等多项内容的考核评定,实行打分制,并按照分数划分为五个星级。“被评定为五星级的企业,将列入省级管理范围,纳入省‘厚道鲁商’倡树行动评定体系,对企业来说是一项很好的荣誉。”

“四上”企业是现阶段我国经济统计系统的专用称谓,是规模以上工业企业、资质等级建筑业企业、限额以上批零住餐企业、规模以上服务业企业等四类规模以上企业的统称。

“防拐”宣传



临近年关,为打击拐卖妇女儿童的违法犯罪行为,章丘警方组织警力上街宣传“防拐”常识。22日上午,章丘市公安局民生警务平台民警在垛庄镇集市上,向过往群众宣讲犯罪分子拐卖妇女儿童的作案特点,宣传预防拐卖的知识,提醒群众提高防范意识。

摄影报道 记者 王帅

别让鼻炎“堵”了孩子前程

山东省非物质文化遗产巧治鼻炎有绝招

鼻干、鼻痒、打喷嚏、流鼻涕、鼻塞、鼻涕倒流、打呼噜、头昏脑涨、喉咙干,睡觉用嘴呼吸很难受,尤其孩子得了鼻炎经常头晕头痛,记忆力减退,学习成绩明显下降,注意力难以集中。为了让孩子早日摆脱鼻炎的痛苦和对学习的影响,不少家长利用寒假为孩子治鼻炎。

山东非物质文化遗产——[扈氏鼻炎膏],独创“让肺打喷嚏治鼻炎”的中医绝招。400年来,扈家专看鼻炎一个病,反响强烈。扈家治鼻炎有个口诀:“一塞二排三修复,猛打喷嚏你莫怪,脓鼻涕流得多,排出鼻毒好轻松,保你来年不再犯。”意思是把扈家祖传的黑色膏药沾满特制的棉签放到鼻道里,不

到10秒钟,肺部就会不停地猛打喷嚏,然后开始不停流鼻涕,把肺里的鼻炎致病菌排出来,奇怪的是使用一周后,鼻子就通气了,头晕头痛,记忆力减退的现象不见了。更奇怪的是连续使用3-4周后,来年鼻子的老毛病不再犯了。

为了让非物质文化遗产更好地造福于百姓,凡鼻炎患者均可进店参加免费体验活动!专家忠告:冬季是鼻炎高发期,建议抓紧时间治疗,免得进一步发展成鼻窦炎、鼻窦肉等顽固性鼻炎!尤其针对广大青少年开展优惠买赠活动!

免费体验热线:0531-55505160

章丘店:汇泉路第二建筑公司西邻30米路北